

ПРОТОКОЛ № 27
заседания Общественного совета при администрации Октябрьского района
для обсуждения вопросов в сфере управления муниципальными
финансами Октябрьского района

пгт.Октябрьское

07 июня 2023 г.
место проведения: каб.401

Председатель: Ветошкина О.В.
Секретарь: Патрактинова С.В.

Члены Общественного совета: Буторина М.В. – глава крестьянского (фермерского) хозяйства
Кожухаренко Р.А. – председатель Октябрьской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны и труда
Хайдукова Н.В. - председатель Совета Октябрьского потребительского общества
Давыдова И.А. – директор МБУ «КИЦ»
Степанович М.В. - пенсионер

Повестка дня:

1. О результатах контрольных мероприятий, проведенных специалистами отдела ревизий Комитета по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района по внутреннему муниципальному финансовому контролю за 2022 год.

По вопросу слушали:

Куклина Н.Г. – В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации в целях обеспечения соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и подтверждения достоверности, полноты бухгалтерской отчетности, а также результативности и эффективности использования средств бюджета Октябрьского района администрацией Октябрьского района определен уполномоченный орган внутреннего контроля которым является Отдел ревизий Комитета по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района (далее – Отдел). Порядок осуществления внутреннего муниципального финансового контроля определен Федеральными стандартами. Проведение контрольных мероприятий в 2022 году осуществлялось в соответствии с Планом контрольных мероприятий на 2022 год сформированным исходя из необходимости реализации задач поставленных перед Отделом. В 2022 году Отделом проведено 6 (шесть) контрольных мероприятий, в том числе: 2 (два) внеплановых контрольных мероприятия. При проведении контрольных мероприятий особое внимание уделялось вопросам: – соблюдение действующего законодательства в сфере закупок; – соблюдение порядка ведения бухгалтерского учета; – проверка обоснованности, расчета размеров финансового обеспечения деятельности получателей при формировании и исполнении муниципальных заданий на отчетный год и плановый период; – устранение нарушений, допущенных получателями средств бюджета Октябрьского района по итогам проведенных проверок в прошлых периодах. По результатам контрольных мероприятий за 2022 год фактов, использования средств бюджета Октябрьского района не по целевому назначению не выявлено. Общий объем проверенных средств бюджета Октябрьского

района за 2022 год составил 160 817,34 тыс. руб., выявлено нарушений на сумму 36 954,81 тыс. руб. При установлении нарушений законодательства Российской Федерации в адрес проверяемых муниципальных учреждений (организаций) Октябрьского района были направлены представления по устранению выявленных нарушений. Для оценки и подведения итогов проверок финансово-хозяйственной деятельности муниципальных (учреждений) организаций Октябрьского района, в администрации Октябрьского района создана Комиссия по рассмотрению результатов проверок (ревизий). В 2022 году состоялось 1 (одно) заседание комиссии по результатам проведенных проверок (ревизий) в муниципальных учреждениях (организациях) Октябрьского района. По итогам заседания комиссии к должностным лицам муниципальных учреждений (организаций) Октябрьского района были применены меры в форме дисциплинарных взысканий за ненадлежащий внутренний финансовый контроль при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности.

Председатель



О.В. Ветошкина

Секретарь



С.В. Патрактинова